
   Αθήνα, 26/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ: «Υγειονομικές “βόμβες” στα σχολεία» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Υγειονομικές "βόμβες" που υφίστανται στα σχολεία, καταγράφει σε ανακοίνωσή του το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Επιστημονικής Ένωσης Διευθυντών Σχολικών 

Μονάδων Π. Ε. Κάνουν λόγο για ανεπαρκή μέτρα προφύλαξης από τον κορωνοϊό και 

υποστηρίζουν ότι, στα σχολεία, μέχρι στιγμής, δεν έχει πραγματοποιηθεί ούτε ένας 

χωρισμός τμήματος σε υποτμήματα, όπου τα τμήματα έχουν μεγάλο αριθμό μαθητών, 

ακόμα και στις σχολικές Μονάδες, που  υπάρχουν κενές αίθουσες διδασκαλίας, ενώ 

η  φοίτηση των μαθητών στο Ολοήμερο Πρόγραμμα πραγματοποιείται σε μικτά 

τμήματα, που σημαίνει ότι, καταστρατηγούνται και ακυρώνονται βασικά μέτρα 

προφύλαξης. Οι ασαφείς οδηγίες, η μη υποστήριξη των σχολικών μονάδων, η μη 

πραγματοποίηση μαζικών και επαναλαμβανόμενων τεστ, αλλά και οι συνεχείς αλλαγές 

στις διατάξεις, σχετικά με το ποιοι εκπαιδευτικοί ανήκουν στις ομάδες αυξημένου 

κινδύνου, θέτουν  σε σοβαρό κίνδυνο την υγεία της εκπαιδευτικής κοινότητας. Η μη 

υποστήριξη των σχολικών μονάδων με το απαραίτητο εκπαιδευτικό προσωπικό και η 

έλλειψη του αναγκαίου προσωπικού καθαριότητας λειτουργούν συνδυαστικά με 

αρνητικό πρόσημο και δημιουργούν τεράστια προβλήματα στη λειτουργία των 

σχολείων.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

1. Προτίθεσθε να αναλάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε το συντομότερο 

δυνατό, να  βελτιωθούν οι συνθήκες εργασίας και μάθησης στις σχολικές μονάδες, 

κατά τις ανωτέρω υποδείξεις της Πανελλήνιας Επιστημονικής Ένωσης Διευθυντών 

Σχολικών Μονάδων λαμβάνοντας ουσιαστικά μέτρα προφύλαξης παιδιών και 

εκπαιδευτικών από τον κορωνοϊό; 
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2. Σκοπεύετε να επανδρώσετε με το αναγκαίο προσωπικό καθαριότητας τις σχολικές 
μονάδες, καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας τους, καθώς, η συχνή, καθημερινή και 
συστηματική καθαριότητα και εφαρμογή απολυμαντικών στις επιφάνειες και τον 
εξοπλισμό των σχολικών μονάδων κρίνεται κομβικής σημασίας για την ασφαλή  
διαχείριση της πανδημίας του ιού «COVID-19»; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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